
Parta Aux 27
Nos dicen que cuando está en

* -

posición horizontal :

n Y i) El sist . está en equilibrio
I
> X (= E = 0)
O

#
M Size [i) El resorte 1 está en

su largo natural

20 =
- Emg - 3(- (2)k = 0 = 12 = 1

-m
Sea En la posición de la base del resorte 1 -

-

sea rese la posición de la base del resorte 2:
Y para un o calquiera ,

↳ e Y 2
sea En la posición del E ↑↳extremo izquierdo de la barra

-Gr# = -E /coss
, sing) --

*

riz
Y sea Ez la pos del extremo derecho

Fz = 3/coss , sin g)

Y lo voy anacer con energia E = K + Vmg + V + Vk2

↑ largo del resorte 1 para un S calquiera

Vke = zkn(l- 4)2

-> para esto necesitamos calciar la , pero con la parametrización

de las posiciones que hicimos, notamos que

R1 = 1F-FBi

= 1-7(coss , sins)-( ,
4))

= V /1-coss + (ising + 1)
-

Y ahora usamos que 8 es chico ~ 1 - 1 = 0

(5) = ( + 2) 2

= [8 + h
-



Así

Vk = zk(s)

Hacemos lo mismo para Uk2

Vkz = zkz(lz - (2)2

l2 = 1E-32)
= Ircoss , sing)-131 -12

* ))

= v(((y1) 2 + (sins +1)
0 S

es unacte ,= z + 12-
2 que no importan en

la energía

Vi = Ekz(-2 =2-/
↓ : no pescamos= 2k2992 - ma

estate

Falta el potencial gravitatorio

Vmg = mgycu = mgtsing = mg

Y la energía cinética, para un sólido que gira fijo a un punto O

k=1652: calulemos IG

lo = Same , con am=densidad
de la bara

&pedacito
de largo y 1 + / 1 3)

==-)=
Y por Istanto ,=

Así, la energía queda

E=
E=+ak *7



Para concluir, debemos comparar (A) con la energía de un oscilador armónico

Foss = Emi + EX2 que su frec natural es w= , es dei

we = /lo que acompaña a EX)

/lo que acompaña a 2)

En nuestro caso, el rol de X 10 toma O , y

¿ qué acompaña a 1822 (k+ 9k2)

¿ qué acompaña a 1822 zu

·o

we=
=ake

el


